

2021 年度 第 3 回運営委員会議事録

日 時	2021 年 6 月 6 日 (日)	場 所	オンライン
出席者	会長、副会長、運営委員		
欠席者	森須真知子委員		
議事進行	溝口副会長		
議 事 録	富澤総務事務	議事録確定日	2021 年 6 月 20 日 (日) 回覧依頼 2021 年 6 月 20 日 (日)

議 事 & 配布資料

会 長	川 本	
総 務	溝 口	第 2 回班長会議当日の確認
生活環境	石 井 押 谷	
防犯防災	清 水 藤 丸	自宅庭での焚火の実施について 防犯パトロールの再徹底
イベント	小 林 人 見 伊 豆 西 元	「令和3年度 小学校新一年生入学祝い品 配布延期のお知らせ」 いもほりイベント日程について
会計 (出金)	柳 原	月次支出状況 (5月分)
会計 (入金)	森 田	4月5月入金報告
広報館長	柿 崎	自治会館消防計画について 自治会館の夏季休館日について 子ども会の連絡ツールについて
総務事務	富 澤	
総務事務	西 部	

議 事 録

◆総務総括 溝口

議題番号 1 第二回班長会議当日の確認

6/13 9時30分～の予定。主な議題は自治会費の件と質疑応答。出欠を取る予定は無し。

質問時は班名と名前を発言してもらう。

Zoom パスコード等は昨日全班長メールにて通知済。全班長メールが届いていないと思われる班長には、各地区担当役員からフォローをお願いする。

◆防犯防災 清水 藤丸

議題番号 1 自宅庭での焚火の実施について

5月下旬、自治会館に自宅庭での焚火の実施についての陳情書の投書あり。

運営委員会で対応を協議し、近所迷惑および防災の観点から近隣住民に配慮した行動をお願いする旨文書を作成。次週の班長会議で内容説明の上、文書回覧にて周知予定。

議題番号 2 防犯パトロールの再徹底

運営委員にて毎月実施している防犯パトロールについて、計画表を基に改めて共有。本日夕方の実施メンバーについて再確認。

◆イベント 小林 伊豆

議題番号 1 「令和3年度 小学校新一年生入学祝い品 配布延期のお知らせ」

文書でお知らせを回覧予定。緊急事態宣言中の為、延期しているが、宣言解除後、配布の仕方について地区担当に説明を予定する。

議題番号 2 芋ほりイベント日程について

日程に関して11月第一週は運営委員会の為、第二週か土曜に計画する。

先方の畑管理者と協議して決定、次回運営委員会で連絡予定。

運営委員の皆様、当日お手伝いをよろしく申し上げます。

◆会計 (出金) 柳原

議題番号1 月次支出状況（5月分）報告。

◆会計（入金）森田

議題番号1 4月5月入金報告。

◆広報自治会館 柿崎

議題番号1. 自治会館消防計画について、

7/7に資格が取れそうですので、お盆前には消防署への届け出を済ませる予定。

議題番号2. 自治会館の夏季休館日について

ゆうゆうクラブより以下日程の連絡。問題なければ承認いただきたい。

8/16（月）～20（金）

休館とはどのような状況なのか確認後周知を検討する。

⇒ゆうゆう倶楽部事務局が休み。自治会館への必要な出入りは問題無しと確認済。

議題番号3. 子ども会の連絡ツールについて

現在利用しているメールの仕組みが、なかなか煩雑で届かない、登録が分からないなどクレームも多く、個人情報管理も大変、LINE公式アカウント（有料）に変更したいとのこと。現在の有料費用は自治会からの負担となっている為、今回自治会への相談となっている。

⇒ コストなど評価できるものを子供会から提案できるように準備依頼、次回運営委員会で協議できるように準備する。

次回運営委員会開催予定
日時：2021年7月4日（日）10:00～12:00 場所：オンライン